

Τέσσερα άτομα οδηγήθηκαν στην "αστυνομική διεύθυνση"

Υπό αυστηρά μέτρα, στην παρουσία Ακιντζί, γιορτάστηκε το Νεβρόζ στα κατεχόμενα

Υπό αυστηρή «αστυνόμηση», και με τέσσερις προσαγωγές ήδη, εορτάζεται στο κατεχόμενο Τρίκωμο η γιορτή του Νεβρόζ, της κουρδικής Πρωτοχρονιάς και της Άνοιξης, παρουσία του Τουρκοκύπριου ηγέτη, Μουσταφά Ακιντζί, του "πρωθυπουργού", Ομέρ Καλιοντζού, "υπουργών" και "βουλευτών", κυρίως από αριστερά κόμματα.

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, τέσσερα άτομα οδηγήθηκαν στην "αστυνομική διεύθυνση" Αμμοχώστου, καθώς στην τσάντα ενός φοιτητή ανακαλύφθηκε ένα μαχαίρι ενώ άλλα τρία άτομα, ένα εξ αυτών συριακής καταγωγής, κρίθηκαν ύποπτα και οδηγήθηκαν στην "αστυνομία" για να ανακριθούν. Περίπου 600-700 "αστυνομικοί" βρίσκονται στην



περιοχή, σύμφωνα με τις ηλεκτρονικές τ/κ ιστοσελίδες.

Την διοργάνωση του Νεβρόζ ανέλαβαν ο πολιτιστικός σύλλογος Πιρ Σουλτάν Αμπντάλ και ο σύνδεσμος Ανατολίας και ΝΑ Τουρκίας. Συμμετέχουν εκατοντάδες πολίτες και φοιτητές κουρδικής

καταγωγής. Ακιντζί και Καλιοντζού άναψαν τη φωτιά του Νεβρόζ που παραδοσιακά ανάβει τέτοια μέρα και έστειλαν μηνύματα φιλίας. Ο Τουρκοκύπριος ηγέτης ανέφερε ότι το Νεβρόζ είναι μια σημαντική γιορτή και για το ξύπνημα της φύσης και για τις έννοιες της φιλίας, της αδελφότητας,

της ειρήνης.

«Στα πλαίσια της νομιμότητας όλοι μπορούν να γιορτάζουν», στο ψευδοκράτος ανέφερε ο "πρωθυπουργός" Καλιοντζού, καθώς τις προηγούμενες ημέρες υπήρξαν αντιπαραθέσεις για το κατά πόσο θα έπρεπε να γιορτασθεί το Νεβρόζ στα κατεχόμενα.

Δυστύχημα στη Λευκωσία – Νεκρός 41χρονος μοτοσικλετιστής

Σε νέο θανατηφόρο δυστύχημα που συνέβη την Κυριακή γύρω στις 11.10 το πρωί στη Λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού στο Τσέρι, έχασε τη ζωή του Μάριος Χαραλάμπους, 41 χρόνων από τη Λευκωσία.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, ενώ ο άτυχος 41χρονος οδηγούσε τη μοτοσικλέτα του στην πιο πάνω Λεωφόρο, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 27χρονος επίσης από τη Λευκωσία. Τα δύο οχήματα φαίνονται να κινούνταν στην ίδια κατεύθυνση.

Από τη σύγκρουση, ο Χαραλάμπους ο οποίος να σημειωθεί, έφερε προστατευτικό κράνος, εκτινάχθηκε από τη μοτοσικλέτα του και τραυματίστηκε θανάσιμα.

Μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Στον οδηγό του αυτοκινήτου, ο οποίος φαίνεται να μην τραυματίστηκε, διενεργήθηκε έλεγχος αλκοτέστ με μηδενική ένδειξη.

Η Τροχαία Λευκωσίας διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες προκλήθηκε το δυστύχημα.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

